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A. Lengkapkan jawapan yang berikut.

a. Ada satu kotak b. Ayah mempunyai c. Sebuah kelas
yang 5 ekor lembu. mengandungi 11
mengandungi é Seekor lembu orang murid.
batang pen. jantan dan Seorang daripanya
Sebatang pen bakinya lembu dilantik sebagai
berwarna merah betina. ketua kelas.
dan bakinya Berapakah Bakinya ahli kelas
berwarna biru. nisbah lembu tersebut.
Berapakah nisbah jantan kepada Berapakah nisbah
pen merah kepada lembu betina. ketua kelas
pen biru? kepada ahli kelas?
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d. Harga 2 helai t-shirt
ialah RM15.
Berapakah harga
yang perlu dibayar
oleh Tina jika dia
membeli 5 helai t-
shirt yang sama.

e. 2 kg ikan berharga . Rina
RM23.50. Ibu menggunakan
membeli 3 kg. 14m tali untuk
Hitung jumlah mengikat 7

yang perlu dibayar bungkusan yang
oleh ibu? serupa. Hitung
panjang tali dalam
m, bagi ¢
bungkusan yang
sama.
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